








 ügyintézés: 4032 Debrecen, Borbíró tér 9. hétfő-péntek 15:00-18:00

 +36 30 451 1922  megtestesulesiroda@gmail.com

 megtestesules.info; jozsas.dnyem.hu

 fb.com/megtestesulesdebrecen; fb.com/jozsa.katolikus

 szentmisék rendje a Borbíró téren:  szentmisék rendje Józsán:  
kedd-péntek 18:00 szerda 18:00 (szeptember 13-tól)  
szombat 18:00 (vasárnapi előesti mise) vasárnap 09:30  
vasárnap 11:15; 19:30

 gyóntatás: hétköznapi szentmisék előtt fél órával

### HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT!

Abban az időben: Jézus többször felhívta tanítványai figyelmét arra, hogy neki Jeruzsálembe kell mennie, sokat kell szenvednie a vénektől, főpapoktól és az írástudóktól, megölik, de a harmadik napon feltámad a halálból. Erre Péter félrevonta őt, és óva intette: „Isten ments, Uram! Ez nem történhet veled!” Mire ő Péterhez fordult: „Távozz tőlem, sátán! Botránkoztatsz, mert nem az Isten ügyére van gondod, hanem az emberekére!” Azután így szólt tanítványaihoz: „Ha valaki követni akar engem, tagadja meg magát, vegye föl keresztyét és kövessen. Mert mindaz, aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt; és aki énrtem elveszíti életét, megtalálja azt. Mert mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri is, de a lelke kárt szenved? Mit is adhatna az ember cserébe saját lelkéért? Az Emberfia pedig el fog jönni Atyjának dicsőségében, angyalai kíséretében, és megfizet mindenkinek tettei szerint.” (Mt 16,21-27)

**Útravaló gondolatok és kérdések:** Tegyük különbséget a kő és a kőszikla között! A kő az, amelyben elesünk, a kőszikla az, amelyre építhetünk. A mi életünkben milyen kövek vannak? Az aggodalmaink, a félelmeink, a bizalmatlanságunk abban, hogy Isten valóban gondoskodik-e rólunk? Péter miben esik el? Mire figyelmezteti Isten? Arra, hogy az Isten ügyére legyen gondja! Mi szoktuk-e az Isten ügyét szembeállítani a saját, önző elképzeléseinkkel? Vajon szoktunk-e észrevétlenül vagy nagyon konkrétan konfliktusban állni Isten hívásával?

### BEMUTATKOZÓ GONDOLATOK KÖZÖSSÉGÜNK ÚJ LELKIPÁSZORÁTÓL

Szeretettel köszöntök mindenkit! Törő András atya vagyok, a közösség új lelkipásztora. 10 éve, 2013-ban szenteltek pappá. Ez idő alatt számos feladatkörben kaptam lehetőséget arra, hogy Isten országát szolgálhassam. Szolgáltam püspöki titkárként, majd irodaigazgatóként, feladatot kaptam az ifjúság, az egyetemista korosztály, valamint a fiatal felnőttek pasztorációjában, doktori munkám során az egyház tudományos területén képeztem magam, kísértem egy külföldi közösség életét, bekapcsolódtam Debrecen város szociális és karitatív tevékenységeibe, továbbá az egyházmegye központi feladatainak megszervezése során betekinttem számos egyházközség és intézmény működésébe. Sokan talán először arra gondolhatnak, hogy ennek a megannyi találkozásnak és sokszínű feladatnak a gyümölcse egy komoly tapasztalati tőke a munkavégzés, az emberismeret és a lelki fejlődés területén. Én azonban egy jóval lényegesebb ajándékot, egy igazán különleges áldást fedeztem fel minden egyes tevékenység során. Megláttam annak a csodáját, hogy Isten mindenki életében, körülményektől és feltételektől függetlenül jelen akar lenni. Legyen az bármilyen élethelyzet, a legegyszerűbb hétköznapi mozzanat, vagy egy nem mindennapi történés, Isten be akar lépni a szívünkbe. Ezt a felfedezést szeretném meghálálni azzal, hogy a Megtestesülés és a Szent György Egyházközségek lelkipásztoraiként abban segítem a közösség tagjait, hogy megtalálják és megtapasztalják Isten jelenlétét, amelyből erőt merítve haladhatnak a hétköznapi kihívásainak útján. „Megtaláltuk a Messiást!” (Jn 1,41) – olvassuk a Szentírásban András apostol üzenetét, amelyet testvérehez, Péterhez intézett. András apostol egy különleges szereplője az üdvösségtörténetnek, aki küldetését feltűnés nélkül végezte, a szerepe mégis nagyon lényeges, hiszen számos embert vezetett oda Jézushoz. Hiszem, hogy

mindnyájan hozzá hasonló apostolokká tudunk válni, ha életünk példájával másokat is a Krisztussal való találkozásra sarkallunk. Ennek az első lépése, hogy mi magunk is megtanuljuk felfedezni, hogy Isten jelen akar lenni az életünkben. Plébániai szolgálatom során igyekszem én is olyan apostollá, olyan küldötté válni, mint András, aki Isten ügyét azzal szolgálta, hogy másokat odavezetett Krisztushoz. Úgy gondolom, ha mindnyájan erre törekszünk, akkor áldás lesz a közösségünk életén, az együtt haladáson, a munkáinkon és szolgálatainkon, amely kegyelmekben gazdag élményekkel gyarapítja majd egyházközségünket és családjainkat! Fontosnak tartom, hogy ráébredjünk, egy plébánia életében a számos feladat mellett gyakran a legegyszerűbb dologról feledkezünk el, egy egyszerű szükségletről: az emberek többsége azért jár templomba és közösségbe, hogy feltöltődjön. Érthető, hiszen a mindennapok kihívásai erőt vesznek rajtunk, és szükségünk van egy olyan helyre, amely táplál bennünket. Kívánom és törekszem arra, hogy egyházközségünkben egy olyan tér és idő nyíljon meg, amely Krisztusból forrasozva adja meg mindnyájunk számára ezt a hétköznapi mozgató táplálékot! Szeretnék mindenkit, családokat, fiatalokat, időseket megismerni. Bátran keressenek, hívjanak, örömmel jöttem és fogadok minden megkeresést, találkozási lehetőséget!

## PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN

**Szeptember 08. 16:00, Borbíró tér** Hittanosok beiratkozása, ismerkedés · **szeptember 08. 18:00, Borbíró tér** Tanévkezdő találkozás a középiskolásokkal · **szeptember 10. 09:30, Józsa Óvodai** Veni Sancte · **szeptember 14. 16:30, Józsa** Első hittanóra elsőáldozóknak · **szeptember 15. 19:00, Józsa** Első hittanóra bérmálkozóknak · **szeptember 15. 15:15-től, Borbíró tér** Első hittanórák korcsoportonként · **szeptember 17. 09:00, Józsa** Iskolai Veni Sancte · **szeptember 17. 11:00, Borbíró tér** Óvodai és Iskolai Veni Sancte · **szeptember 19. 19:00, Borbíró tér** Lelkiségi est Dr. Szabó Éva vezetésével · **szeptember 20. 17:00, Józsa** Zeleméri zárandoklat · **szeptember 27. 17:00, Józsa** Szentségimádás

## HITTANÓRÁK RENDJE JAKAB ZSUZSANNA HITOKTATÓNKNÁL (BORBÍRÓ TÉR)

A 2023/24-es tanévben hittanórákra jelentkezőket szeptember 08-án várják 16 órától, ahol minden korosztály egyszerre találkozik ismerkedés és beiratkozás céljából. Ezt követően szeptember 15-től, minden pénteken, korcsoportonként találkoznak a hittanosaink, amely a következőképpen alakul:

**15:15-16:00** 1-2. osztályosok · **16:00-16:30** óvodások · **16:30-17:15** elsőáldozásra készülők · **17:30-18:30** volt elsőáldozók · **18:30-19:15** bérmálkozásra készülők · **19:15-20:30** középiskolások

A hitoktatással, gyermek- és ifjúsági programokkal kapcsolatos további információkért keressék bátran Jakab Zsuzsanna munkatársunkat: [jzsuzsanna7@gmail.com](mailto:jzsuzsanna7@gmail.com)!

## HITTANÓRÁK RENDJE VÉGVÁRI KINGA HITOKTATÓNKNÁL (JÓZSA)

A 2023/24-es tanévben az elsőáldozásra készülőket csütörtökönként **16:30-tól**, a bérmálkozásra készülőket péntekenként **19:00** órától várják! Az első alkalmak időpontja: szeptember 14. 16:30 és szeptember 15. 19:00.

A hitoktatással, gyermek- és ifjúsági programokkal kapcsolatos további információkért keressék bátran Végvári Kinga munkatársunkat: [vegvari.kinga@gmail.com](mailto:vegvari.kinga@gmail.com)!

## MISEREND VÁLTOZÁS

Szeptember 17-től a Borbíró téri Megtestesülés templomban **11:00** órától, a józsa Szent György-templomban **09:00** órától kezdődnek a vasárnapi szentmisék. A további időpontok nem változnak.

## IMÁINKBAN HORDOZZUK!

Az elmúlt héten kísértük utolsó földi útjára Katona Gáspár és Papp Petra testvérünket. Imádkozzunk értük és családjáikért!

**Az előttünk álló hét feladataira Isten áldását kérjük!**